

## Errata for *"Inherently Bad, and Bad Only"*

Page xiv line 13: "1915" should be "1917"

Page xvii line 25: "2137" should be "2237"

Page xxii line 10: "R..J." should be "R. J."

Page lxxxiii 5th line from bottom 4th word: delete "men"

Page 23 note 9 last line: "health" should be "healthy"

Page 28 n. 28 3d line from bottom: insert "the smoke" at beginning of line

Page 45 Table 1 line 2 beneath table: the "\*\*\*\*\*" after "MN" should be deleted. The symbol indicating that the governor vetoed a bill that both houses had passed was based on an erroneous press account. In fact, the House amended the Senate bill, but the Senate did not concur in the amendment, which did not affect the core sales prohibition provision.

Page 79 footnote 131 line 3: insert "be" between "to" and "giving"

Page 242 n. 541 line 6: "Gastonites" should be Gastonites"

Page 248 line 4: "House" should be "Senate"

Page 372 bottom line: insert "not" between "advance" and "to"

Page 396 4th line from bottom: ";" should be ","

Page 404 line 10: "first a" should be "a first"

Page 408 line 4: insert "the" between "that" and "House"

Page 488 n.847: 175–76 should read 275–76

Page 597 n. 1330 1st line: substitute NYT for CT and substitute Times for Tribune

Page 672 line 2: "seller" should be "sellers"

Page 801 n. 29 2d line from bottom: "(7-10 s)" should be "(within 7-10 s)"

Page 801 n. 29 last line: "7236" should be "7326"

Page 804 n. 37 last line: (1895) should be (1897)

Page 804 n. 38 last line: (1895) should be (1897)

Page 905 7th line from bottom: "Hayward" should be "Haywood"

Page 1042 line 13: "originally. )" should be "originally.))"

Page 1429 7th line from bottom: "World" should be "Word"

Page 1506 2d line from bottom: "1915" should be "1917"

Page 1513 6th line from bottom: "44-year" should be "44-year-old"

Page 1526 3d line from bottom: insert "7" after "February"

Page 1549 line 12 1st word: "that" should be "than"

Page 1814 6th line from bottom: insert "began" after "battle"

Page 1832 n.272 line 1: delete italics in "Heidi Osselaer"

Page 1846 15th line from bottom: delete "the"

Page 1936 3d line from bottom: "Jacobi" should be "Jacoby"

Page 2031 n. 322 line 10 6th word: delete "a"

Page 2152 n. 3 line 1: "Her[mann]." should be "Herm[ann]."

Page 2159 bottom 11 lines: should be in 10-point font

Page 2160 lines 1-2: should be in 10-point font

Page 2174 line 10: “health” should be “healthy”

Page 2213 line 6: “Hoffman,” should be “Hoffman”

Page 2516 13th line from bottom: delete “of”

Page 2842 2d line 3d word: “the” should be “that”

Page 3222 n.4 line 4: “fire-safe” should be “non-fire-safe”